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 جب عن جميع الأسئلة الآتية أ  
 

  376548   في العدد  5للرقم    العددية القيمة  حــوِّط  (1
 

  5        50       500       5000         50000          500000 
  

  من بين البدائل المعطاة   :  1عددين مجموعهما يساوي    حــوِّط  (2
 

 

         0.6              0.5              0.8             0.4                0.7 
        

             مئذنة المسجدارتفاع قياس لالمناسبة  ل الطو  وحدة حــوِّط  (3
 

  ترميمل                ترمنتيس                     ترم                      ترميلو ك     
  

 مضلعات تمثلالأشكال التي  جميعأسفل     ضع علامة  (4
 
 
 

 

    )        (          )        (         )        (          )        (            )        (                                  

  م الذي تمثله الشبكة المجاورة اكتب اسم المجس    (5

 

م هو   .............................   المجس 

 
  

 أكمل                      (6
        67     ×   1000              =   

 

       8300              ÷             =     83 
 

  

 صحيحاأكمل العدد المفقود  ليكون الناتج    (7
 

     7.4        ............  +     =10  

   +      .............1.5          =10 

47.5             ............  +   =100 
 

 1  الصفحة  8  لدرجةا 



 

 

 =أو       >أو     <ع العلامة الصحيحة من بين العلامات  ض  (8
 

 ملليتر   1500                             لتر   1
 

 متر    2700        كيلومتر                2.7
  

  21عوامل العدد  جميع   حــوِّط  (9
 

          3                ،5        ،     7       ،  12       ،  15 
 

  

 قرب كل عدد لدرجة الدقة المحددة بين القوسين   (10
 

 ( عدد كامل )                                 ≈      7.83   

 ) لأقرب ألف  (                                   ≈    5194  
 

 لديك  مجموعة من البطاقات تحمل عبارات عامة   (11
 الفردية والزوجية  حول العمليات على الأعداد

 في المكان المناسب بجانب كل عبارة  :(   √)  ضع  علامة  
  

 خطأ صواب العبارة
   زوجيعدد       =          زوجيعدد       +   فردي عدد 
   فرديعدد       =         فردي عدد       -زوجي     عدد 
             زوجيعدد       =       فرديعدد ×        زوجي    عدد 

 
 

 

 اكتب العدد التالي بالرموز     (12
30000     +9000      +10     +7     +0.2   +0.05    = 

 

 العدد = 
  

 400كل العمليات التي  تكون إجابتها  =   حــوِّط  (13
 

   4   ×1000         ،          20  ×20     ،              20 ×40    ،   

        4000  ÷10              ،            10  ×40   
 

 

 2  الصفحة  8  لدرجةا 



 

 

                                  450 =  90×    3×    2إذا كان      (14

 استنتج قيمة 

2    ×3    ×180   =    
 
 

 

 

 ؟ كتابا    20كم صفحة في   ،صفحة    84 علوم في كتاب ال  (15
 
 
  

 بالتساوي  .  صناديق    6   برتقالة  على     360   توزيع  د محميريد   (16

 كم برتقالة يضعها في كل صندوق   

 
 
  

 .  للصورصورة في دفتر   29 في وضع   سجى غب تر   (17

 صور  5لعدد    تتسع الصفحة الواحدة

 ؟ سجىتستخدمها من الصفحات  دما أقل عد

 

 
 

 

 :    سعيديقول   (18

    1هو      5على   76باقي قسمة العدد ن إ 

 صحيح   ؟  سعيد هل كلام 

 نعم                 لا                 
  

 اكتب هذه الأعداد في مخطط كارول لتصنيف الأرقام   (19
        125          700            630              135 
         

 
            مضاعفات  العدد  

25    
دد      ليست مضاعفات للع

25 
   أعداد زوجية

   أعداد ليست زوجية
 

 

 

 3  الصفحة  6  لدرجةا 



 

 

       240 =  6 × 40إذا كان       (20

   6  × 41أوجد باستخدام التوزيع  قيمة   

 
 
 
 
  

 ر مساحة الشكل  المقابل   قدِّ   (21
 2سم 1حيث  كل مربع يمثل 

 
 = مساحة الشكل  

 

  

 أوجد محيط الشكل المقابل   (22

 سم 1كل مربع يمثل طول حيث  

 = محيط الشكل

 
 

 

   5هو  ،  ب     الفرق بين العددين    أ   (23

 في مكانها  على خط الأعداد التالي  أ   قيمة  اكتب 

 
 

 
  

 .في كل مربع    أولي أكمل الجمل العددية التالية بوضع عدد  (24
 .ل رقم أكثر من مرةيمكنك استخدام ك

 

 ×  ×  = 18 

 
 

 

 الصفحة  5  لدرجةا 
 4 

 

 ب أ

-1 



 

 

 صل  العملية من العمود ) أ( بما يساويها في العمود )ب (  (25

 ب  أ

3 , 8   +  7 , 1  7 , 5    

 8 , 7    -  1 , 2  10 

35 , 4   +  3 , 1  65 , 5    

  7 
  

 سم    8.6رة  قطعة مستقيمة طولها   ارسم بدقة مستخدما المسط  (26
 
 
 
 

 ملم               = طول القطعة المستقيمة 
  

 في المثلث المقابل  (27

     بحرف  س أكتب قياس الزاوية المشار إليها 

 °ــــــــــ  س   =         
  

 اكتب الأعداد التالية في مكانها المناسب على خط الأعداد   (28
            7980                          7210 

 )استخدم  مربعين فقط  (
 

 

 
 
 

          

 

 5  الصفحة  6  لدرجةا 

50    

    80 س

8000 7000 



 

 

  .عداد الموجبة والسالبةلأ لديك عبارات عن المقارنة بين ا  (29

 .( المربع الصحيح بجانب كل عبارة)بالعلامة   حدد
 

 خطأ صواب العبارة

 2   >  5   

1  <  - 4    

   صفر < 1-           
 
 

 

 .فقط لإكمال هذه العملية الحسابية 1،     5،    8 استخدم الأرقام        (30

 .يمكنك استخدام كل رقم أكثر من مرة 

 

   

  .إليك معلومات عن شكل ثلاثي الأبعاد  (31
 عدد الحواف عدد الرؤوس عدد الأوجه

6 6 10 
 .  م اذكر اسم المجس  

    
     

 .( المربع الصحيح بجانب كل عبارة   )بالعلامة   حدد   (32
 

 خطأ صواب عبارةال

    صفر دائما  اآحادهكون ت 10 لرقم ا اتكل مضاعف

   . زوجيا  ، يكون الناتج دائما عددا  زوجيا إذا ضاعفت عددا 

   فرديا يكون الناتج دائما عددا  ۲عند قسمة عدد زوجي على 
 
 

 
 

 

 : من المتتالية العددية التاليةلية التا الثلاثةأكتب الحدود   (33
 

 التاليةالحدود الثلاثة  الحد الأول القاعدة
 ،         ،   2 1 جمع ، ثم   2  اضرب في

 
 

 

 الصفحة  نهاية الاختبار 7  لدرجةا 
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